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Enyém a megtiszteltetés 2025-ben is, hogy 
elmeséljem, milyen volt a mi Falunapunk ebben az 
évben. Dédimamám mindig azt mondta, szép volt, 
jó volt, sokan voltak. Akkor ezzel meg is vagyunk! 
 

De félre a tréfával, lássuk, mi is történt velünk ezen 
a két szép napon!  

 

Nagyszerű, ahogyan egy ilyen hétvége összeáll. Sokan jönnek-
mennek, szorgoskodnak, előkészülnek, építenek, kitalálnak, megol-
danak, és péntek délután ott ülünk a nagysátor alatt, mintha a világ 
legtermészetesebb dolga lenne, várjuk a néptáncosokat. A táncosok 
pedig valóban jönnek, látványos táncokkal, sokatmondó dalokkal, 
népi játékokkal szórakoztatva minket.  
Együtt szorítottunk a Tiszavirágos 
Pitypang csoport apróságainak, jó-
néhányan megkönnyezve, hogy 
milyen kicsik, de milyen ügyesek. 
Megható látni, ahogy Trájer Bogi 
és Tímár Attila a színpadon sem 
hagyják magukra a gyerekeket, 
fogják a kezüket, tekintetükkel is 
bátorítva őket. 
A Kercerécés gyerekek Ábel, Bá-
bel, Dominé koreográfiájában kis 
démonűző boszorkányok ismer-
kedtek, harcoltak a legényekkel. 
A Csillegők bújócskája elrepített 
minket a régi időkbe, mikor még 
tudtunk igazán őszintén játszani.  
A külföldi csoportok előadása szélesítette látókörünket, 

kitekintettünk kicsit a nagyvilágba. A csehországi gyermekek először szerepeltek külföldön, nagy büszkeséggel tölti el 
őket, hogy ápolhatják hagyományaikat, és ezt meg is mutathatják egy másik országban. A Dél-morvaországi felnőtt 
csoport is gondoskodik arról, hogy a tradicionális cseh folklór tovább öröklődjön. 
 

(folyt. a 3. oldalon) 
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Kedves végvári barátaink elhozták autentikus táncaikat. A Napsugár táncegyüttes csángómagyarok táncát és a Dél-alföldi 
táncrend elemeit mutatta be most nekünk, majd moldvai koreográfiát táncoltak. Kelet-Szlovákiából érkező fiatalok 
hangulatos harmonika zenére ropták. És eljött, amire mindannyian vártunk: a régebb óta nagylányok, avagy a röszkei 
asszonyok tánca. Moldvai tánccal készültek. Moldvában a tánc is tükrözi az emberek nehéz életét, összetartozás, 
határozottság és erő jellemzi. A mi lányaink is tanúbizonyságot tettek összetartozásról, kitartásról, barátságról, így 
született meg előadásuk. 
Minden falunapon az a cél, hogy mi röszkeiek, a hozzánk érkező 
vendégek jól szórakozzanak, kikapcsolódjanak, ez most sem volt 
másképp. Szilágyi Annamária, Szélpál Szilveszter és Gömöri 
Krisztián, a Szegedi Nemzeti Színház művészei a szerelem 
szárnyán repítettek minket. Elképzeltük, hogy Holdvilágos 
éjszakán, miről álmodik a lány, elfogadtuk a meghívást a 
Horváth-kertbe, és még azt is elhittük Annamária művésznőnek, 
hogy juszt is a röszkei férfiak közül választ egyet magának. 
Nagyon vidám percek voltak. 
A Hungarian Rhapsody Queen Tribute Band egy másik világba 
kalauzolt bennünket. Együtt énekeltük a világ legboldogabb 
dalát, a Don’t stop me now-t, mert jól éreztük magunkat, ahogyan 
a dal is szól. Még az óvatos angolunkkal is harsogtuk, hogy we 
are the champions, mi vagyunk a bajnokok, és a végsőkig 
harcolunk! Őket a mulatós-dance koronázatlan királya, a Dupla 
KáVé követte. Mára szimpla kávéként, Köteles István énekelte nagy slágereiket. 
Ritkán fordul elő velem, de nem tudom, mitévő legyek… Írjak-e a végtelenül jókedvű anyukákról, akik külön megkértek, 
hogy véletlenül se szerepeljenek ebben a kis összefoglalóban, az apukák viszont fizetnének érte, ha mégis írnék róluk. 
De igaz barát vagyok, szót se többet! 
XXXIV. Röszkei Falunapok péntekjének méltó zárásaként robbant a bomba… Ismerjük, szeretjük a Ráadás zenekart, de 
minden évben rádobnak egy lapáttal Busa Szaby vezényletével. Véget nem érő lendülettel, egy remek szaxofonost is 
bevetve, mindenki kedvére játszottak. Most is, mint mindig, én is „megkaptam a magamét”, táncra is perdültem, mert 
országúton hosszú a jegenyesor, vétek lenne ülve hallgatni. De nagyon sokan így voltak ezzel, fáradhatatlanul buliztak, 
ha a Reptér szólt, ha a Pocsolyába léptem, vagy ha újra mulatós. 
 

Ezt a lendületet megtartva indultam útnak, hogy szombat reggel 
lefotózzam a lovasfogatokat, akik Kosava muzsikával ébresztették a 
falu népét, jelezve mindenkinek, hogy ez a nap különleges. 
A falujárás után a focipályára érve megkezdtük a szokásos évi 
morgolódást, hogy atya világ, milyen meleg van, majd nevetve 
konstatáltuk, hogy 10 fokkal kevesebb, mint tavaly… Sóhajtozás 
helyett célba vettem a XXIX. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző 
Verseny 21 részvevő csapatát. 15 visszatérő csapatunk mérettette meg 
magát, 6-an pedig most először érkeztek hozzánk. A legrégebbi főzőket 
már 2003 óta üdvözölhetjük. Kóstoltam szármalevet, bíztattam a 
szakácsokat, hogy ez a rémületes savanyúság majd kifő belőle. 
Megerősítettem, hogy ha figyelnek, nem alszik el a tűz, mint tavaly, és 
tudomásul vettem, hogy a szárma most senkit nem érdekel, de a hús, 
amit sütnek, az fenséges lesz. Csodálattal néztem a gyönyörű kenyér-
templomot, meg a sok, lassú tűzön pöszörgő káposztát. Gondolkodtam, 
mivel lehetne felülmúlni a szárma főzését ebben a melegben, hát ezt is 
sikerült: lángos reggelivel, sülthallal szálkával és szálka nélkül, 
oroszhegyi áfonyapálinkával. Ez nem egy verseny valójában, hanem 

alkalom és lehetőség, hogy együtt legyünk, együtt egy jót együnk. Nem számít a helyezés, csak az elsődíj meglegyen! 
Amíg nevetni tudunk, nincs baj! 
Puskás László, a szegedi vendéglátás legendás alakja, Csányi László, Mórahalom Város alpolgármestere, Fülöp Pál, a 
Röszkei Gazdakör elnöke alkotta zsűri munkáját idén is meglestem. Mindannyian megkóstolták mind a 21 pályaművet. 
Amit sejtettem előre, nem múlt el a rém savanyú íz, a felesleges só sem tűnt el az étkekből. Vicces javaslat született arra 
nézve, hogy a túl kevés paprikát használó csapat jövőre együtt induljon a bőségesen fűszerezőkkel. A győzelmük 
borítékolható lenne! 
Nagyon sok finom szármát kóstolhattak (vagyis be kell vallanom: kóstolhattunk), de az első díj sorsa nem volt kétséges, 
egyöntetű döntés született. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Eközben egy messzi-messzi galaxisban, a 
pálya hátsó részén nagy izgalmak közepette 
folyt a Baráti Fogathajtó Rendezvény, ahol 
különböző kategóriában idén is összemérték 
ügyességüket fogataink, fogathajtóink. 
A szemfüles gyerekek, akik már megnézték 
a szép lovakat, észrevették, hogy ott, ahol 
tavaly is mérhetetlenül jót játszottak, 
találkoztak az összes ovis és sulis 
cimborával, most is kezdődik valami… 
Ugrálóvárak, akadálypálya, ügyességi 
csapatjáték várta őket ismét. Az apróságok 
türelmesen várakoztak a népi forgóhinta 
előtt. Aki végre sorra került, a kosárból 
pislogott ki anyukájára, mint egy cuki 
kismacska. Akik megnézték az árusok 
kínálatát, nem szabadultak egy labubu vagy 
más plüss nélkül. Ha maradt még szabad kéz 
a családban, akkor egy kürtőskalácsot bele is 
illesztettek, vagy mamától kértek némi 
„aprót” egy hatalmas méregdrága nyalókára. 
Szerintem még ma is azt eszik. 
Egy falunapon még az elkódorgott gyerekek 
is jól járnak, amint megkerültek, egyesült a 

család, fagyi jutalmat kaptak hősies helytállásért. Én biztos még kétszer elvesztem volna az este folyamán. 
Röszke egész közössége előtt ismertük el olyan röszkei lakosok szépítő munkáját, akik a Virágos Röszkéért 
kezdeményezéshez elsőként csatlakoztak. Nagy-Rutai Mónika, képviselőasszony ötlete nyomán, Nagyné Bende 
Annamária, Egészségvédő egyesületi elnök, Magyari László, Horgászegyesület elnöke és Makra-Herczeg Máté, 
képviselő által legszebbnek ítélt virágos utcafront tulajdonosa, Sinkó-Herédi Kitti, virágos kertrészlet kialakítója, 
Magyarosi Ibolya került díjazásra. Egy különdíjjal pedig megköszöntük Győri Lóna környezetünkért végzett fontos 
munkáját. 
Falunk ünnepe igazán szép lehetőség arra, hogy megköszönjük a településünkért, a közösségeinkért végzett kimagasló 
munkát és emberi értékeket. 2025. évben Röszkéért Hűséggel kitüntetésben részesül Szécsényi Marianna, a Röszkei 
Orbán Dénes Általános Iskola igazgatója. A tanulók iránti érzékenység, a személyre szabott figyelem és a szülőkkel való 
szoros együttműködés jellemezte mindennapi munkáját. 2001-ben családjával Szegedre költözött, majd útja a röszkei 
iskolába vezetett, ahol nemcsak a matematika és informatika tudományait közvetítette tanítványainak, hanem hivatása 
iránti elkötelezettségével példát is mutatott számunkra. 2008-tól két éven át igazgató helyettesként, majd 2010-től - az 
elmúlt tizenöt évben -, iskolánk igazgatójaként is szakmai igényességgel, emberséggel, türelemmel irányította az 
intézményt. Köszönjük a gondoskodást, a tudást, az emberséges vezetést. Nyugdíjas éveire kívánunk jó egészséget, 
Röszkére mindig visszavárjuk! 
Fontos, hogy meglássuk és megláttassuk azokat a fiatalokat is, akik mérhetetlen kitartással és akarattal érik el kivételes 
eredményeiket, példát mutatva korosztályuk más fiataljai, sportolói felé is. Röszke Község Önkormányzat Képviselő-
testülete kimagasló sporteredményei elismeréseként Nagy Ritának Röszke Község Ifjú Tehetsége elismerő címet 
adományoz. Rita 17 éves kora óta tagja a kick-box válogatottnak, az egyetem elvégzése után a hivatásos katonai pályát 
választotta, de a munka mellett továbbra is a versenysport, a kiemelkedő eredmények elérése a legfőbb célja. Sportágában 
számos nemzetközi eredménye és helyezése között világbajnoki és Európa bajnoki címekkel büszkélkedhet, továbbra is 
keményen edz, és készül a 2025-ös, Abu-Dhabiban megrendezésre kerülő világbajnokságra. Mindannyiunk örömére, a 
kick-boxot visszahozta Röszkére is, hiszen másfél éve foglalkozik már edzőként is gyermekekkel, fiatal felnőttekkel 
Röszkén. Hálásak vagyunk, hogy edzőként tovább viszi, oktatja, tanítja a sportja iránt érdeklődő röszkeieket! 
Ezzel nem ért véget a köszöntések sora. 40 év pedagógusi munkájáért mondunk köszönetet Fazekasné Molnár Éva 
tanítónőnek. Tanítói pályáját a folyamatos önképzés, a mindig többre való törekvés, a céltudatosság, az új módszerek 
alkalmazása jellemezte. Az eltelt 40 év alatt gyermekek és családok százai felé élethivatásként közvetítette a tudást és a 
szeretetet, osztályaiban a szeretetteljes, derűs családi légkört, a biztonságérzetet nyújtó, pozitív élményeket és harmóniát. 
Köszönjük munkádat, fáradhatatlan törekvésedet a jóra, és mindent, amit adtál az elmúlt évtizedekben a gyermekeinknek, 
családjainknak és a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolának. 
Kiss Csillag Anna és Tanítványainak citerazenéje, közös dalcsokra igazán méltó köszöntése volt a két pedagógusunknak 
és kiváló ifjú sportolónknak. Repesett a szívünk, hogy újra ilyen élményben lehet részünk Csillag és a röszkei gyerekek 
jóvoltából.  
 

(folyt. a köv. oldalon) 

 

XXIX. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző Verseny 
 

Legtradicionálisabb töltött káposzta különdíját nyerte:  
Vass Ilona Horgosról 
 

Legújszerűbb ízlésvilágú káposzta különdíját a Csongrád Megyei 
Szervátültetettek Sport és Érdekvédelmi Egyesületének csapata, a 
CSMSZE GASZTRÓ CUNAMI nyerte. Főzők: Wanger Viktor, Simon 
Margit, Szekeres Péterné. 
 

Legimpozánsabban dekorált káposzta különdíjasa a röszkei Páduai 
Szent Antal Plébánia csapata, Kovács Zoltán atya vezetésével. 
 

III. helyezett: Napfény Nyugdíjas Klub Mórahalomról.  
Főzők: Kántor Jánosné, Szabó Ferencné és Ótott K. Józsefné 
 

II. helyezett: Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársasága.  
Főző: Szélpál Ferenc 
 

I.helyezett: Röszke/Béketelep csapat, főző: Bodó Gizella 
 
Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény 
 

Junior hajtók: I. Vas Fruzsina, II. Lőrincz Lili, III. Tombácz Martin 
Kettes fogathajtás:  
I. Frank Tamás, II. Tombáczné Ocskó Dóra, III. Lázár Ferenc 
Gumiskocsi hajtás: I. Bozó Tibor. II. Lippai Norbert 
Pónifogat hajtás: I. Stork Alex, II. Makra Ernő, III. Stork Eduárd 
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Az újévi koncertek és az elmúlt falunapok után már hazajön hozzánk a Mórahalmi Fúvószenekar. Fantasztikus, ahogyan 
csapongunk a műfajok között, élvezetes hallgatni minden percét az előadásuknak. Legyen az induló, filmzene vagy zenei 
tájkép, popzene, rock vagy rajzfilmzene. 
A Megasztár felfedezettje volt a következő szombati esti vendégünk. A sepsiszentgyörgyi énekesnő, Tóth Abigél dalai 
mély érzelmeket írnak le, akár egy szerelmi csalódás vagy egy nagyon boldog pillanat. Gyönyörű, fényesen csengő 
hangján a teljes teret betöltötte a Rabmadár, de szépen szólt a Horváth Tamás duett, a Tagadod is.  
Az este sztárfellépőjét sok-sok rajongó várta már a színpad előtt. A szórakozáson, zenei élményen túl erőt meríthettünk 
a Soulwave dalszövegeiből. Mindig csak előre kell menni, akkor is, ha ez néha nehéz. Legyünk bátrak és legyünk mindig 
őszinték önmagunkhoz. Fogadjuk meg a szavaikat: ”Vesszők helyett néha, pontot kell tenni. Ha hátrálnál inkább, csak 
előre menni…” Nem csak mi fogadtuk a csapatot kitörő örömmel, ők is szerettek nálunk lenni, imádták a röszkei 
közönséget. 
DJ Sindel elképzelései idén is találkoztak a partizókéval. Este 11-kor még egész családok tomboltak a Pedro, Pedro 
zenére, éjfélkor még pont belefért egy jó zorba. Utána viszont gyanússá vált a dolog, miért is szól a Pocsolyába léptem 
és a Csepereg az eső is pont ott, pont akkor… És van-e ennek köze a fél 1-kor eleredő esőnek? Valószínűleg nem volt, 
de a kitartó, fáradhatatlan közönség, ha észre is vette, tudomást aligha vett róla. 
 

Tavaly úgy búcsúztam, hogy jövőre veletek, ugyanitt. Találkoztunk, egy élmény volt! Tartsuk meg ezt a jó szokásunkat! 
Szép volt, jó volt, sokan voltak! 
 

Bodor Mónika 
 

 
 
 

Röszke Község Önkormányzata ezúton is köszönetét fejezi ki azon magánszemélyeknek, cégeknek, vállalkozóknak, 
szervezeteknek, akik a falunapi rendezvényt anyagilag támogatták vagy segítő közreműködésükkel hozzájárultak a 
programok sikeres lebonyolításához: Babarczi Attila, Bite Balázs, Csehó Tibor vállalkozó, Csergetők Néptánccsoport, 
Csonka Imre, Csóré Zoltán, Deszk Község Önkormányzata, Domaszék Nagyközségi Önkormányzat, Forráskút Község 
Önkormányzata, Gyeviép Nonprofit Kft., Holecska Norbert, Isaszegi Polgárőr Egyesület, Kalmár Zoltán fuvarozó, 
Mezőker Kft., Mórahalom Városi Önkormányzat, OTP Bank Nyrt., Röszkei Polgárőr Egyesület, Röszkei Rendőrőrs 
munkatársai, Ruzsa Község Önkormányzata, Szalma István vállalkozó, Tiszavirág Néptáncegyesület, Tóth László, 
Paplógó Péter, László Gábor, Sövényházi Gábor, Üllés Nagyközség Önkormányzata, Vas Róbert és családja valamint a 
polgármesteri hivatal és a művelődési ház munkatársai. 
Köszönet a fellépőknek, oktatóknak, művészeti vezetőknek, akik zenés-táncos, kulturális produkcióikkal szórakoztatták 
a nézőket. Köszönjük a töltött káposzta-főző versenyünk zsűritagjainak, hogy kóstálták, pontozták, véleményezték az 
ételeket.  
Az idei falunapokra is érkezett delegáció testvértelepülésünkről, a romániai Végvárról. A vendégeket röszkei 
családoknál szállásoltuk el, akiknek szívből köszönjük segítségüket. 
 

 

Fogathajtó rendezvény támogatói: Röszke Község Önkormányzata, Röszkei Rendőrség, Röszkei Polgárőr Egyesület, 
Röszkei Gazdakör és a Gazdakör tagjai, Horváth József és családja, Ördög István és családja, Németh István és családja, 
Ördög László és családja, Szűcs Róbert, Bozóki Máté, Tombácz Vince és családja, Tombácz Zoltán és családja, Vas 
Róbert és családja, Horváth Ákos és családja, Szalma István és családja 
 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

 
Rendőrőrs: 273-234, 
Polgárőrség: 30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos: 30/623-1779 
(rendelési időben hívható) 
Huszár-Szabó Krisztina 
védőnő: 70/198-3630 

Lóczi Daniella védőnő:  
30/490-5103 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor 
30/96-53-114 (ügyelet: 
pénteki Délmagyarban) 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 30/159-5572 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 62/273-260; 
70/3328187 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató hibabejelentő: 
06-1/474-9999, 20/474-9999, 
30/474-9999, 70/474-9999 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz 
hibabejelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177 Hulladékudvar 
nyitva: hétfő, péntek és szom-
bat: 8-1620; kedd, csütörtök:  
10-1820, ebédszünet: 12-1220 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok: Kovácsné 
Kacz Erika: 20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Hivatásos vadász: Kószó 
Ádám 70/413-4961 

 



 6. oldal  
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025.07.22-ei üléséről: 
 

A képviselő-testület határozatot hozott a „Pályázat benyújtása, illetve önrész biztosítása a Külterületi helyi közutak 
fejlesztése című, KAP-RD43-1-25 kódszámú felhívás tárgyában„ tárgyú 27/2025. (III. 26.) önkormányzati határozat 
kiegészítése kapcsán. 
A testület megtárgyalta a „Törvényességi felhívás szervezeti és működési szabályzattal kapcsolatban” tárgyú 
előterjesztést és felkérte a jegyzőt, hogy Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) önkormányzati rendeletét vizsgálja felül és a módosító önkormányzati rendeletet 
a soron következő rendes testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé. 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 
 
 
 
Óvodai intézményegységünkben 2025. június 12-én Mozgásos Családi 
délután valósult meg, Csányi Fruzsina szervezésében, aki a Buborékok 
csapatának vezetője, úszásoktatással és az egészséges, mozgással teli életmód 
kialakításával/megtartásával foglalkozik. (https://buborekok.hu/) 
 
Óvodás gyermekeink 
már évek óta használják 
a Bosu mozgásfejlesztő 
eszközt, Fruzsina is tart 
BosuKids órákat.  
Ezért is hívtuk őt el 
hozzánk, hogy mutas-
son számunkra változa-
tos mozgássorokat a 
Bosu eszközökön.  
A Bosu mozgásokon túl 
néhány sportággal is 
megismerkedhettek a 
gyermekek, szülők – 
kipróbálhatták a vívást, 
a rögbit és egy változa-
tos mozgásokat nyújtó 
akadálypályán halad-
hattak végig. 
 
 
NAPTÁRUNK: 
 

•  augusztus 29.: Ne-
velés nélküli mun-
kanap – gyermekfe-
lügyeletet nem igé-
nyeltek a szülők. 

•  augusztus 29.: Óvodai búcsúzás - 16 órától, az iskolai tanévnyitó 
előtt, elbúcsúzunk az iskolába induló gyermekeinktől. Innen a röszkei 
tanulók átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az iskolai 
évnyitó ünnepségre. Erre az ünnepi alkalomra várjuk azokat az 
iskolába induló gyerekeket is, akik más településre mennek iskolába. 

•  első óvodai, bölcsődei napunk, a nevelési év kezdete: szeptember 1., 
hétfő.  

 

Jó pihenést, kellemes készülődést kívánunk az augusztus 
végi napokra, találkozunk az új nevelési évben! 

Szekeresné Makra Katinka 
intézményvezető 

Bosu mozgásfejlesztő eszköz feladatait 
ügyesen megoldották a gyerekek 

A vívás nagyon közkedvelt volt a gyerekek körében 

Vívást fejlesztő játékba sok találat született  

Rögbi labdajátékot egyaránt  
fiúk és lányok is kipróbálták  

Akadálypályán ügyesen  
végigmentek a gyerekek  
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A hónap egy kellemes eseménnyel kezdődött, a Falunappal 
ahol a már megszokott kánikula ellenére mindenki nagyon 
jól érezte magát. A töltöttkáposzta főző verseny idén sem 
maradt el és a Vadásztársaság az előkelő 2. helyezést érte 
el Szélpál Feci főzőtudományának és segítőinek 
köszönhetően. Az ízesítés és az alapanyag is hozzájárult az 
elért eredményhez, mert a füstölt hús aromája, meg a 
dámszarvas hús egyedi íze különlegessé tette mindkét 
változatot. A vadászfeleségek és más hölgyvendégek a 
szokásosnál még bőségesebb sütemény választékkal 
kínálgatták a résztvevőket. A tökéletes vendéglátáshoz és a 
jó hangulathoz a sokféle finom hűtött ital is hozzájárult.  
Augusztus közepén befejeződik az őzbakvadászat is. 
Reméljük, hogy mennyiség és minőség szempontjából is 
jó eredménnyel zárul. Emlékezésképpen szeretnék írni a 
régi vadkacsa vadászatokról, amik akkoriban augusztus 1-
jén kezdődtek. Számomra az apróvad vadászatok közül a 
vadkacsa vadászat jelentette a legszebb vadászélményt. 
Amikor 1974. augusztus 7-én a sörétes puskára 
megkaptam a fegyvertartási engedélyt, a következő kora 
hajnalban indultam a Maty-ér Szeged felőli oldalán a bajai 
út felé. Mire a bajai úthoz értem, már 7 kacsa volt a 
zsákmányom. Elhatároztam, hogy este a Fekete Széli 
tarlókon fogom figyelni a kacsák mozgását. Késő délután 
már az egyik szalmarend mellett lehúzódva vártam az 
esetleges húzást. Meglepetésemre már 5 óra tájban a 
Fehér-tó irányából több kisebb kacsa csapat érkezett és 
készültek leszállni a tarlóra. Néhányat lőttem közülük, 
majd folyamatosan érkeztek az egyre népesebb csapatok. 
Egy óra sem telt el, de az 1 doboz lőszerem elfogyott. 

Visszaemlékezve elmondhatom, hogy vadászéletem során 
ilyen nagyszámú kacsahúzást soha többé nem láttam. Ezt 
követően Nagy Sanyi barátommal kacsázni mentünk az 
esti húzásokra. Viszonylag könnyű dolgunk volt, mert 
akkor még bőségesen volt víz a csatornákban, ami 
élőhelyet biztosított a kacsák számára. Sok-sok éven át 
Sanyival jártunk vadászni. Nagy segítségünkre volt jól 
betanított vizslája, Néró. Egyszer a röszkei szeméttelep 
melletti vízre vártuk a kacsákat. Sötétedésig 13 kacsát 
lőttünk, és fél óra alatt Néró hiánytalanul lábunk elé hozta 
azokat. Vadászbarátaim nagyvadas területekről mindig 
szívesen vettek részt őzbakvadászhoz kapcsolt esti 
kacsázásokon, és azóta, ha találkozunk, mindig nagy 
élményként emlegetik. Később már szívesebben 
vadásztam kacsára októbertől, mert akkorra már téli 
tollazatuk kialakult, ami megkönnyítette a kopasztást (a 
nyúzás szóba sem jöhetett akkoriban). Sok év óta a mai 
idősebb vadászok sem találnak lehetőséget a fentebb leírt 
kacsázásokra, mert nincs víz, nincs tarló, így aztán nincs 
kacsa sem. Ennek okán fiatal vadásztársaim nem is élhetik 
át a nekem olyan nagy élményt jelentő kacsázást. Én is már 
csak álmaimban találkozom a kacsaváró ködös 
hajnalokkal, a napot búcsúztató piros ég aljjal, ahol a 
sötétben a fölöttem elhúzó kacsák csilingelő szárny 
suhogását hallom. Befejezésnek talán ide illik ez kis 
versrészlet, amit Szederfalu néven publikált valaki:  
"Térül-fordul minden fecske, jó az idő, mégis menne.  

Csivitelnek, hangoskodnak, maguk után csendet hagynak.  

Augusztusi éjszakákon -hideg az ősz- mégis fázom."  
 
 
 

Karikó József  

Indul a suli! 

Tanévkezdő információk röviden 
 

Kedves Szülők és Diákok! 
Közeledik az új tanév, ennek kapcsán 
szeretnék megosztani néhány fontos 
információt: 
•  A tanévnyitó ünnepséget 2025. 

augusztus 29-én pénteken, 17:00 
órakor tartjuk a sportcsarnokban. 

•  A tanév első tanítási napja 2025. 
szeptember 1. hétfő. A gyülekező 
7:30-kor lesz az iskola udvarán. 

•  A javítóvizsgákat 2025. augusztus 
27-én szerdán, 9:00 órai kezdettel 
tartjuk. A gyülekező 8:45-kor lesz az 
iskola földszinti folyosóján. 

•  A tankönyveket szeptember első 
hetében vehetik át a tanulók az 
osztályfőnökök irányításával. 

A nyári szünet hátralévő napjaira 
tartalmas kikapcsolódást és jó pihenést, 
az új tanévre pedig sok energiát és 
jókedvet kívánok! 
 

Kovácsné Szász Hajnalka, 
igazgatóhelyettes 

Tamás kalandjai 3. rész 
 

Szerdán megint együtt mentek suliba. Miközben mentek, beszélgettek és majdnem 
elkéstek. Az első órájuk tesi volt, ahol kiütőztek és Larát nagyon erősen kidobták. 
Tamás látta, hogy Ádám volt az, aki kiütötte, ezért viszonozta a szívességet a 
fiúnak. De miközben kiütötte őt, ő maga is kiesett. Lara megkérdezte, hogy ezt 
miért csinálta. Erre azt válaszolta, hogy azért, mert Ádám erősen ütött ki téged és 
csattant. Lara erre ezt válaszolta köszönöm, fájt is. Tomi azt mondta szívesen. 
Amikor már éppen mentek volna öltözni, a tanár visszahívta az egész osztályt, és 
azt mondta, hogy ne öltözzenek át. Erre az egész osztály egyszerre azt kérdezte, 
hogy miért. Azt válaszolta, hogy a maradék négy órájuk tesi lesz. 
Ezen a napon nem ebéd után mentek haza, mert szakkörük volt. Ami után csak Lara 
ment haza, mert Tamás ott maradt az iskolába, ugyanis boxra jár.  
Mikor már mindketten otthon voltak, továbbra is írogattak egymásnak. 
 
 

 
 
 

Írta/ötletelt: Ördög Kornél 6.o.  |  Rajzolt/ötletelt: Rózsa Kiara 6.o. 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! 
Kedves Szülők! 

 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő egyesület 

(R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt rendez  
2025. 08. 23-án (szombat) általános iskolás korú 

gyermekek részére 
 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit 
az egyesület biztosítja. A kísérők részére térítés ellenében 
a VIVA PIZZÉRIA tud biztosítani pizza ebédet és italt. 
 

Program: 
07.00  Gyülekező VIVA Pizzéria (Fő u. 163.) 
7.15  Sorsolás, virsli reggeli 
8.30  Horgászverseny 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:15  Eredményhirdetés, pizza ebéd 

Horgászni 10 éves kor alatt 1 db úszós 
készséggel, 1 horoggal, 10 éves kor felett 1 
horoggal szerelt úszós vagy fenekező 
készséggel lehet. 
 

Nevezéseket legkésőbb 2025. 08. 22. 
10:00-ig kérjük a „MACSEK Kisállat-
eledel és Horgászbolt”- ban leadni. Tel.: 06-30-5792616. 
Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari László 
verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 10-15 éves kor 
közötti kategóriában. 
 
 

Minden versenyen résztvevő gyermeknek és 
kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást kívánunk! 

 

 

A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny 
idejére a verseny helyszínén horgászati tilalom lesz 

érvényben! 
 

Magyari László 
elnök

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

VÉRADÁSRA HÍVUNK! 
 

Gyere vért adni és ments meg 3 életet! 
Hívd magaddal a családot, a barátokat, a szomszédot! :) 

Várunk sok-sok szeretettel és sok AJÁNDÉKKAL! 
FONTOS: Hozd magaddal azonosító  
okmányod, lakcím és TAJ-kártyád! 

És ne feledd: legkésőbb a zárás előtt fél órával érdemes 
megjelenni, hogy az utolsó véradókat is fogadni tudjuk! 

 

SZÜGYI BENEDEK 
 

2025.07.13. 
anya: Szügyi-Szűcs Judit 

 apa: Szügyi Péter 
 

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kormányhivatal által biztosított mobilizált 

kormányablak ügyfélszolgálat, azaz a 
KORMÁNYABLAKBUSZ minden 

hónap negyedik szerdáján, legközelebb 
2025. augusztus 27-én (szerdán)  

800 - 1100 óráig, a Polgármesteri Hivatal 
előtti parkolóban várja az ügyfeleket! 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT 
Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

HIRDESSEN ÖN IS A  
FALUSI SUTTOGÓBAN! 

Röszkei Teleház 6758 Röszke, Fő u. 87.  
62/573-870, telehaz@roszkenet.hu 

4,5 HEKTÁR SZÁNTÓ 
ELADÓ A BÁNÁTBAN,  

A LÚDVÁRI SZIVATTYÚ-
TELEPHEZ KÖZEL. 

 

Érdeklődni: 20/4038143 

TERVEZETT BUSZMENETREND MÓDOSÍTÁS 
2025. SZEPTEMBER 1-TŐL 

 

5030 Szeged-Röszke-Röszke, határátkelőhely és  
5031 Szeged-Röszke-Mórahalom autóbuszvonalon 

 

A 6:10 órakor és 6:15 órakor Szegedről Röszkére, valamint 
Szegedről Röszkén át Mórahalomra induló 5030/499 sz. és 
5031/653 sz. járatok a továbbiakban munkanapokon 
közlekednek. 
Hétvégén 6:15 órakor Szegedről Röszkén át Mórahalomra 
az utazási lehetőség az új 5031/673 sz. járattal továbbra is 
biztosított. 
 

A 6:50 órakor és 6:40 órakor Röszkéről Szegedre, valamint 
Mórahalomról Röszkén át Szegedre induló 5030/498 sz. és 
5031/658 sz. járatok a továbbiakban munkanapokon 
közlekednek.  
Hétvégén 6:40 órakor Mórahalomról Röszkén át Szegedre 
az utazási lehetőség az új 5031/674 sz. járattal továbbra is 
biztosított. 

 

Akár 20 millió forint gazdaságátadási  
együttműködés támogatására 

 

A gazdaságátadási együttműködések ösztönzésére 4 és 20 
millió forint közötti vissza nem térítendő támogatás válik 
igényelhetővé. A támogatás célja a családi gazdasá-
gok sikeres generációváltásának elősegítése. 
Bővebben: https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd07-1-25 
Forrás: palyazatihirek.eu 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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JUTALOM 
 

Feladványunk fő sorai 
Csernus Imre 

megállapítását rejtik.  
 

A múlt havi rejtvény 
helyes megfejtése:  
Nem az az erős, aki 

nem esik el, hanem az, 
aki mindig fel tud állni. 

 

Szerencsés rejtvény-
fejtő olvasónk:  

 

SZŰCS 
SZILVESZTERNÉ 

(Deák F. u.) 
 

Nyereményét  
a Röszkei Teleházban 

veheti át. 
 

Megfejtéseiket 
leadhatják a  

Teleházban vagy a 
telehaz@roszkenet.hu 
címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ Röszke Község Képviselő Testületének lapja,  
Szerkesztőség: 6758 Röszke, Fő u. 84., Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki Márta. Nyomda: S-PAW Bt.  
6794 Üllés, Mező Imre u. 7. Megjelenik havonta 1300 példányban. Röszke Község 
Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal felelősséget a hirdetések 

tartalmáért, illetve azok valódiságáért.  

Fésűs Éva: 
Vidám nyárutó 

 
Augusztusban 

 már a nyár 
kissé őszben sántikál, 

de melegebb még a nap 
s a szél is nyájas marad. 

 
Csak az égen a fecske 

hét ágra ver s 
megremeg, 

mert már vágynak 
messzi tájra 
délre, délre, 
mindenhova. 
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  6758 RÖSZKE, FŐ U. 89., Tel.: 62/273-260; 70/3328187,  
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden 16 órától és egyéni megkeresés alapján  

LITURGIKUS REND: vasárnap: Szentmise – 9:00–17:00, FACEBOOK: @Röszkei Szent Antal Plébánia 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK JÚLIUS 16-TÓL AUGUSZTUS 12-IG 
 

TEMETÉS 
 

2025. 08. 11. — Százi István († 2025. július 30.) 
2025. 08. 19. — Császár Lajos († 2025. augusztus 9.) 

ESKÜVŐ 
 

2025. JÚLIUS 26. –  dr. Szabó Tamás és Varga Réka 

 

 
NAPKÖZIS TÁBOR - JÚLIUS 28-30. 
22 gyermek részvételével tartottuk plébániánk napközis táborát 
a “Remény” témakörben. Felfedeztük, hogy az Istenben bízó 
ember reményteli, s hogy ezt a reményt milyen példaértékű 
emberek testesítik meg vagy hogyan lehet a miénk. Köszönjük a 
tábori szervezők, önkéntesek és szülők munkáját. Minden 
kedvességet, amivel a tábor pillanatait szebbé tették. 
 

KÁPOSZTAFŐZŐ VERSENY 

Plébániánk közössége osztozik az örömben, hogy a falunaphoz 
kötődő 2025-ös nemzetközi káposztafőző versenyen elvihettük a 
“Legimpozánsabban díszített káposzta” díját. A dekoratív 
kompozíció egy templomot ábrázolt. A szép dolgok Isten 
ajándékai. A falu közössége megmutatta összetartását ezen a szép 
napon. 
 

SZEPTEMBER 7. - VENI SANCTE TANÉVNYITÓ 
SZENTMISE TÁSKASZENTELÉSSEL 

Várunk szeretettel minden diákot templomunkban a délelőtti 
szentmisén, hogy kérjük Isten segítségét az új tanévhez. Ehhez 
kapcsolódóan szimbolikusan megáldjuk a táskákat a tanulói 
munka jelképét. 
 

SZEPTEMBER 14. - 17 ÓRA - TANYAI SZENTMISE 
Azon a vasárnapon várunk a Kalmár-keresztnél a falu apraja- 
nagyját egy közös szabadtéri szentmisére. 
A falu területén lévő keresztek tanúskodnak őseink reményéről. 
Imádkozzunk térségünkért! 
 
 

JOGSEGÉLY PSZICHIÁTRIAI JOGSÉRTÉSEK ESETÉN 
Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy 

pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan 
kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését. 

 

Az elmúlt 30 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési 
eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál. 
Aki szükségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések miatt elveszti egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal és a 
veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A 
pszichiátriákon átélt traumák, lekötözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely 
esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy 
az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon. 
Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) hazai 
csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak 
kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető 
Jogok Biztosa (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák kapcsán. Mindezek még ma 
is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezeltek emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely 
kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget. 
 

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét! 
 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány +36-1/342-6355, +36-70/330-5384  
(minden hétköznap 9.30–17 óráig)  | panasz@cchr.hu info@cchr.hu | www.emberijogok.hu 
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